

MAGYAR ÁLLAMPOLGÁROK TÍEZREIT IS ÉRINTHETI A DÉL-SZLOVÁKIÁBAN TULAJDONJOGILAG MEGMARADT 600 EZER HEKTÁR TERMŐFÖLD!

Új „forgatókönyv” készül...?! Felhívás a világ Magyarjaihoz!

2004-2005-ben nagy vihart kavarázó sajtókampányt folytattam (felhasználva Fideszbeli vezető tisztsegeimet!) a Benes-dekrétumok során tulajdonjogilag nem érintett – bár az érdekelt tulajdonosok és örököseik számára tudatosan meg-nem-ismerhetően titkolt – elvileg birtokba vehető, jogilag el nem konfiskált felvidéki földekért.

Ez több mint egymillió egykori, főként magyar felvidéki földtulajdonost, illetve azok örököseit érinti, mintegy 600 ezer hektár területen.

A Mechiar-kormány ezen tulajdonjogilag érintetlenül élő hatalmas földvagyon létét (jogállamban kötelezően!) a tulajdonosok vagy örököseik birtokbaadási kötelezettsége helyett 1995-2005-ig titkolta és „trükközött”, még a hatályos szlovák Alkotmánnyal és vonatkozó törvényekkel ellentétben is, mert törvénytelen „törvényeivel” 2005. szeptember 1-jén – aki földjussát, tulajdonát „nem találta meg”, azt államosítani akarta. Vagyis hogy egy új polgári jogállami „szlovák” törvénnyel törvényesíték utólag a benesi, majd a kommunista rablást! Ezen a banánköztársaságban sem elfogadható mechiári (1995-ös) „törvényen” a Magyar Koalíció Pártja Koalícióalkujában a Dzurinda-kormány annyit változtatott, hogy a 2005-ös szeptemberi államosítás után 2006. január 1-jén újabb „törvény” e földeket (amelyek valódi jogi helyzetéről továbbra sem tájékoztatták a közvéleményt, sem az érintetteket!) a területileg illetékes önkormányzatok tulajdonába adják. (Ezekben messzemenően érdekeltek az MKP önkormányzati aktivistái, polgármesterei és képviselői! – Itt van az a bizonyos „kutya” elásva...).

Ezért keltett fejvesztett zavart a tíz év múlva lenyúlható hatalmas földvagyon ügyének „felpiszkalása” e kampánnyal. Ugyanis a tervezett újabb – jogállamot sértő! – törvény, MKP-támogatással, az önkormányzati tulajdonba vétel után azok, akik eddig „haszonbérleték”



Faludi Sándor

(bérleti díj nélkül a mai napig!) e területeket, elővásárlási „jogukkal” élve megvásárolhatták volna.

„Volna” – ha nem lett volna az én nemkívánatos kampányom (a Fideszben is „megrótt” érte Orbán Viktor – Birtokomban az erről szóló levele!)

Csak hogy a kampány hatására európai nyilvánosságra került e tarthatatlan helyzet (a 2004-es EU-csatlakozás után vagyunk!) s a Dzurinda-kabinet kénytelen volt elismerni a tényeket (birtokomban van az erről szóló nyilatkozat!), melynek következményeként a szlovák legfőbb ügyészség felfüggesztette mind az államosítás, mind az önkormányzati tulajdonba vétel „törvényeinek” végrehajtását, illetve a Szlovák Alkotmánybíróság megsemmisítette e „törvényeket” (lásd. a 2006. szeptember 2-i Magyar Nemzet cikkének fénymásolatát!).

Így ma is élnek (a jogállami törvények szerint örökké!) e ha-

talmas földvagyonban az eredeti tulajdonjogok!

Csak hogy azóta újra csend honol az ügyben. Hallgatnak ott és itthon. Kormánypartok és ellenzékiek egyaránt. Úgy gondolták, hogy én már nem vagyok az újabb rablószándékú „trükkjeik” útjába,

mert az Orbán Viktort folyamatosan felretájékoztatók segítettek a szlovák „illetékeseknek” is félreállítani, de a máig feldolgozhatatlan eljárás (és „csatolt” részei) miatt, főként ezek következményeként 2008 januárjában elszenvedett agytrómbóizból a Magyarok Istene életre keltett.

És élek folytatni az Igazság diadaláért a harcot ott, ahol kényszerűen 2006-ban abbahagyták velem! Ezért hozom most mindezt újra nyilvánosságra.

Felhívás

Magyarok, szerte a nagyvilágban! Ki-ki, ahogy tudja, segítse e küzdelmet, hogy megrablóink semmilyen újabb „trükkkel” ne lophassák el a jogos tulajdonosaitól, illetve örököseitől mégis drága őseink, egykori parasztgazdáink vérrel, verítékkal, szorgos és takarékos munkával nemzedékről nemzedékre megszerzett földjeit! Hál’ Isten, Patrubby Miklóst, a Magyarok Világszövetségének elnökét már harcostársamnak tekinthetem.

*Faludi Sándor
gazdálkodó,*

*a Nemzeti Összefogás a Falvak és Gazdák
Védelméért (FALUGAZDA)*

*Egyesület elnöke
(amelyet nyomban a FIDESZ-
ből való kilépésem után alapítottam)*

*e-mail: falugazda@cs2.hu
mobil: 20/356-2313*

VALÓBAN GAZDÁTLAN 600 EZER HEKTÁR MAGYAR FÖLD SZLOVÁKIÁBAN?

Ezzel a címmel november 17-én sajtótájékoztatót tartott Budapesten, a Magyarok Világszövetsége Székházában Faludi Sándor gazdálkodó, az egri székhelyű Nemzeti Összefogás a Falvak és Gazdák Védelméért (FALUGAZDA) Országos Szakmai Érdekképviseleti Egyesület elnöke, a még mindig rendezetlen jogi státusú, egykori felvidéki, mai dél-szlovákiai 600 ezer hektár termőföld körüli érthetetlen további titkolózásról.

Ismertette ezzel kapcsolatban Göncz Kingának, a Magyar Köztársaság külügyminiszterének írott nyílt levél tartalmát, s kiadott egy ezzel kapcsolatos sajtóközleményt, és a világ Magyarországhoz szóló felhívást is.

Kifejtette, hogy a mestersegen keltett, futballmeccs ürügyén kirobbantott magyar-

szlovák ellentét helyett egy, az általa ismertetett, nagy jelentőségű és ehhez hasonló komoly ügyekről kellene az érintett országok vezetőinek eszmecsereét folytatni.

A sajtótájékoztató házigazdája, Patrubány Miklós, a Magyarok Világszövetségének elnöke támogatásáról biztosította e hatalmas földvagyon

- többnyire egykori magyar tulajdonosok birtokát képező földterület - jogszerű rendezésének további sokrétű munkáját. Ennek érdekében egyebek között ígéretet tett arra, hogy a legszükségesebb teendők végett e fontos kérdést még decemberi ülésén megtárgyalja a Magyarok Világszövetségének Elnöksége is.

A sajtótájékoztatón jelen volt Rácz Sándor, az MVSZ tiszteletbeli elnöke, aki egyben a Magyar Földvédő Mozgalom elnöke is.

A magyar sajtó - leszámítva az ÁrpádHír Világtelevíziót és a Független Újságírók Szövetségét - a teljes magyar sajtó bojkottálta az eseményt.

Budapest, 2008. november 18.

MVSZ Sajtószolgálat

22/2008. (XII.6-7.) MVSZ Elnökségi határozat

1. A Magyarok Világszövetségének Elnöksége a felvidéki gazdátlan termőföldek feltárására munkacsoportot hoz létre Faludi Sándor vezetésével, Fuksz Sándor, Mihályi Molnár László, Oláh István és Dr. Bajnóczi Pál részvételével.

